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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 08/2023

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta
minutos,  via  “webconferência  RNP”,  foi  realizada  a  Primeira  Reunião  Extraordinária  do
Conselho de  Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul –  Campus Caxias do Sul, de
2023.  A  reunião  foi  convocada  e  presidida  pelo  Presidente  do  Conselho,  Jeferson  Luiz
Fachinetto, e secretariada pelo servidor Luciano Batista da Conceição. Estiveram presentes os
seguintes conselheiros: Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente:
André Augusto Andreis, titular; Ana Caroline Dzulinski, titular. Membro do Segmento Técnico-
administrativo:  Bianca do Prado Palha, titular;  Bruno Bueno, titular.  Membro do Segmento
Discente: Lucas  Doré  Prediger,  titular;  Maria  Clara  Penteado  Reisdorfer,  titular.  Demais
pessoas presentes na reunião: Kelen Berra de Mello (Docente),  Lenin Osowski Cordeiro de
Castilhos (Discente) e Jennifer Pereira (Discente).  A reunião foi convocada com as seguintes
pautas: A)  Homologação final da lista de inscritos para Comissão Eleitoral de Campus para o
processo  de consulta  2024/2028  de Reitor(a)  e  Diretores(as)-gerais;  e B) Definições  gerais
acerca do processo eleitoral e da composição definitiva da Comissão Eleitoral, conforme ordem
de serviço nº 44, de 17 de agosto de 2023.  1. Ordem do Dia: O Presidente faz a leitura das
pautas.  Em seguida, faz uma breve contextualização sobre o processo de consulta eleitoral
para diretores-gerais  e  reitor.  No dia  16 de agosto  foi  publicado o edital,  que disciplina o
processo de composição das comissões locais e central. O conselho de campus deve organizar
este processo de composição da comissão eleitoral de campus. Inicialmente, foi enviado um e-
mail à comunidade acadêmica, solicitando a quem tiver interesse se inscrever para compor a
referida comissão. A comissão seria composta por 3 membros titulares de cada segmento,
mais 2 suplentes. O Presidente informa que a presente reunião tem por finalidade o método
para compor a comissão. Como proposta, o Presidente fala que uma das formas de compor a
comissão eleitoral  seria  por  sorteio,  através  de uma lista  previamente disponibilizada pela
Coordenadoria de Gestão de Pessoas. A conselheira Ana Caroline pergunta como seria feito o
sorteio, se já houve este tipo de sorteio no campus? O presidente responde que o sorteio é
uma proposta, mas que os conselheiros podem fazer outra proposta mais viável. A Maria Clara
fala que assim que recebeu o e-mail solicitando que cada segmento indique os 5 membros, que
houve uma articulação para saber quem dos discentes estariam interessados.  Que a partir
desta articulação, o segmento discente já tem os 5 nomes que irão representar o segmento na
comissão  eleitoral.  Os  nomes  seriam:  Maria  Clara  Penteado  Reisdorfer,  Elisa  Belquis  de
Assumpção,  Ruan  Pablo  Oliveira  da  Cruz,  Lucas  Doré  Prediger  e   Jennifer  Pereira.  Os
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conselheiros do segmento  Técnico-administrativo optaram que os representantes do referido
segmento sejam escolhidos via sorteio. O sorteio foi realizado no formato virtual, no seguinte
site:  https://sorteador.com.br/.  Os  nomes  sorteados  foram:  Jôse  D'Avila  –  Titular,  Bianca
Bangemann – Titular, Luciano Cardoso – Titular, Wuyslen Raniery Santos Melo – Suplente e
Simão Mendes de Moraes – Suplente. Os conselheiros do segmento docente optaram fazer a
indicação  levando  em  conta  alguns  critérios,  a  saber:  docentes  que  tenham  menos  carga
horária de sala de aula. Os conselheiros ficarão responsáveis por indicar os nomes, seguindo os
critérios  que  melhor  se  ajustem  a  realidade  do  segmento.  Todos  os  nomes  deverão  ser
enviados até o dia 30 de agosto, data limite para publicação do resultado preliminar. Após esta
publicação,  haverá  mais  uma  reunião  extraordinária  para  definir  o  resultado  final.  Não
havendo mais manifestações por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação
de cada conselheiro no conselho de campus e encerra a reunião às quinze horas e vinte e oito
minutos. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos conselheiros
presentes. O registro de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da Direção-geral para
consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

André Augusto Andreis  – Docente 

Ana Caroline Dzulinski – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE 
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Bruno Bueno – TAE 

Lucas Doré Prediger – Discente

Maria Clara Penteado Reisdorfer – Discente 
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